

iPhone屏幕划不伤 谁在忽悠要贴膜?

■专家:只要不是故意划,不贴膜没问题
 ■医生:屏幕贴膜反而会增加视觉疲劳

最近,一则“iPhone手机不要被忽悠贴膜”的微博震惊了“爱疯一族”。微博上说,“许多iPhone用户被商家忽悠贴膜,有的所谓进口膜要好几百元。事实上,iPhone及iPad用的是硬屏,不会被划伤,该屏幕用尖锐金属划也没半点痕迹。”另外,微博还提及了贴膜的“害处”,“手机贴了膜,触屏很快就模糊了,既不好操作,还伤眼睛,伤财又伤眼的事,为什么还要做呢?”

那么,iPhone屏幕到底是什么材质的?“裸奔”的iPhone屏幕到底会不会被划伤?贴了膜会不会对眼睛造成伤害?这些都是“爱疯一族”急迫想知道的。

□快报记者 郝多

消费者心理——不敢“裸奔”,没安全感

历数身边的“爱疯一族”,记者发现,几乎没有不贴膜的。很多人提起贴膜的经历,都感到深深地心痛。“店家太能忽悠了,就是利用我们的心理——既然都买了这么贵的手机了,还不好好爱惜嘛。”说起这事,小李懊恼不已,“后来看到别人在网上买的贴膜,跟我的没什么区别,却是我贴的价格的十分之一。”

当记者将“iPhone是硬屏,不会被划伤”这个消息告诉诸多“爱疯一族”时,很多人都表示惊讶,“不是吧,我还嫌店里贴膜贵,特意从网上淘来自己贴的呢。”王同学说,“从小到大,所有手机买来的第

一件事,不就是去贴膜嘛,都成习惯了。”和王同学一样,很多“爱疯一族”表示,贴膜不全是为了防划伤,完全是出于一种“安全感”。“要真让我的爱疯‘裸奔’,估计我也不敢啊,太没有安全感了。”

小商贩推销——磨砂高透膜,只要110元

昨天下午,记者来到南京时尚莱迪购物广场,这里有一条“街”几乎都是卖手机壳和贴膜的。虽然贴膜的店家众多,但价格不等,有老板走“亲民”路线,顾客来说要贴膜,直接开价10块。除非特别指出要贴比较好的膜,老板才会从一堆手机膜中找出一个包装比较好看的,“这个好一些吧,55块钱。”至于哪里好,老板也说不出,“我觉得

都差不多,所以也不坑你们,直接就拿最普通的。”

而大多数店家则使出浑身解数推荐“高价膜”,“磨砂的高透的都是80元两张,一张屏幕膜加一张背贴膜,但是磨砂和高透都各有利弊。”店家循循善诱,“你看,磨砂的虽然手感好,防指纹,但是透光率不高,对眼睛不好,而高透的又容易产生指纹,触摸也不舒服。所以,还是建议你买高透磨砂的。”店家迅速拿出一款看上去就更加“高级”的贴膜,“这款包含了磨砂和高透,只要110块,多划算啊。”

当记者表示,其实iPhone不贴膜也不会被划伤时,店家急了,“怎么可能呢,我的iPhone刚开始就没贴膜,结果花了,心疼死了。”店家立马“现身说法”。



这台iPhone的膜磨损得厉害,医生介绍,这导致屏幕透光性差,容易对视力造成伤害
快报记者 顾炜 摄

记者实验 适当力气划,没任何伤痕

昨天,记者就这个问题做了实验。记者找到一个没有贴膜的iPhone 4,该手机已“裸奔”了半年,表面也无任何损伤。记者拿了把钥匙,用适当力气在屏幕上来回划,之后,从某个角度貌似可看到“划痕”,但擦拭屏幕后,这些“划痕”就消失得无影无踪了。

苹果官方 屏幕是防弹玻璃,贴膜防的不是划痕是指纹

昨天,Apple Store在线商店工作人员向记者证实,iPhone及iPad屏幕“是一种非常坚固耐用的‘大猩猩钢化玻璃’,具防弹功能,直升机上也常采用。”对方表示,在正常情况下,不是故意损坏不会造成划痕。“其实贴膜本身防的并不是划痕,而是指纹。”

专家观点 这是一个“比谁硬”的问题

南京大学材料科学与工程系

教授吴迪解释,“钢化玻璃比普通玻璃更加坚硬、抗磨。”教科书里用数字来表示他们的硬度,普通玻璃是6,钢化玻璃是6.5。

钥匙会不会把iPhone屏幕划坏?吴迪说,这是个“比谁硬”的问题。金属硬度的平均值是5.5,像铜这些就更低了,只有3.5左右,如果金属钥匙和钢化玻璃相磨,那么“受伤”的只会是钥匙。“就像指甲,硬度只有2至3,所以肯定划不坏玻璃。”不过,吴迪强调,“如果一味地搞破坏,恶意去损坏,那就另当别论。”吴迪又说:“少数合金钥匙,硬度超过6.5,那么磨损的肯定是手机屏。”

iPhone不需要通过贴膜来防划,那其他手机屏幕呢?“其实所有手机的屏幕,材质都是玻璃,都是不容易划坏的。”

医生提醒 贴膜会增加视觉疲劳

贴膜会不会影响视力?南京市第一医院眼科医生王晶表示,“从专业角度讲,在正常情况下,手机屏幕本身的光照度就不高,贴上保护膜更会增加眼睛的疲劳,时间久了,危害视力。”

除皱塑形“针”爱女人

青春存款 微雕“针”品

你知道吗?女人的皮肤180%是胶原蛋白,它像“弹簧”一样支撑皮肤,像“水库堤坝”一样锁住水分,皮肤的弹性、紧致、白皙、光滑都取决于它。但因为月经、生育等原因,胶原蛋白从20岁开始流失,40岁时不足40%,于是,皱纹、色斑、眼袋、松弛、下垂、干燥、暗沉接踵而至,面色萎黄,乳房下垂,鱼尾纹……胶原蛋白流失导致多种衰老迹象。皮肤衰老过程,就是胶原蛋白流失过程。

胶原蛋白怎么补?注射,是最直接有效的抗衰老方法。江苏施尔美微整形医疗美容医院引进韩国最新研发微雕式注射胶原蛋白,首家进口进口胶原蛋白,也是唯一官方认证的胶原蛋白注入剂,以最彻底注入人体,补充胶原蛋白并刺激再生,轻松实现除皱和塑形的完美效果。

“针美”功效	适应症	治疗时间	恢复时间	疼痛指数
精致塑形	隆鼻、隆下巴、丰唇、丰太阳穴、祛除凹陷眼窝凹陷、面部凹陷、面部提升等	10-15分钟	1-7天	低
全效除皱	抬头纹、眉间纹、川字纹、鱼尾纹、L眉纹、颈纹等	10-15分钟	1-7天	低
全面部胶原网	面部皮肤松弛、粗糙、干燥、细纹、肤色暗黄、法令纹、面部皮肤松弛、粗糙、干燥、细纹、肤色暗黄	10-15分钟	1-7天	低



●施尔美注射美容质量承诺●

使用正规的注射产品,不以次充好;使用适量的注射产品,不偷工减料;由专业医师亲自注射,杜绝违规操作,严格遵守无菌操作原则,确保安全。

施尔美·注射美容

臻品尊享

胶原蛋白

微整形“透明直播室” 全程全透明·直播在即

施尔美12周年院庆,超低折扣,来就送,预约送,充值送……
 多重优惠,前所未有的,名额有限,敬请速约